
VELIKE IZGUBE SOVMZNIKA

RSJ, 5.2,- Vrhovni štab NOV in POJ je objavil

sledeče vojno poročilo:

V Podravini na področju Bjelovarja so naše e-

dinice odbile sovražnika, pobile 150 Nemcev in za¬

plenile večje količine vojnega materijala'. V Sla¬

voniji na odseku Našic je naša zmagovita vojska v

srditih, protinapadih potisnila okupatorja na za?

pad ter mu zadala krvave izgube. V smeri Dol. Mi-

holjca je naša NOV uničila I tank. Sovražnik je po

večal izvidniško delavnost.

Pri napadu večje nemške kolone v Sremu je bi¬

lo ubitih 404 nemških vojakov. Zaplenjene so bile

večje količine orožja in vojne opreme.

V vzhodni Bosni na področju Vlasenice in Dri-

njače so jugoslovanske čete odbile vse napade Nem¬

cev. Pobitih je bilo 435 nemških vojakov m ofi¬

cirjev.

V dolini Bosne naše edinice uspešno napadajo

nemške kolone pri Derventi in Kiseljaku, kjer je

bilo ubitih 265 Nemcev. Na področju Mostarja je bi¬

la napadena večja sovražna skupina, kjer je bilo

ubitih 320 Nemcev in ustašev. Proga Sunja -Kostaj-.

niča je porušena na 70 mestih.

v bližini Dugega Sela je naše protiletalsko

topništvo sestrelilo 1 sovražno letalo. Naša avi-

jacija stalno napada nemške kolone, ki se umikajo

proti Brodu.

DOL S POM A GAČI FAŠIZMA!
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v VZHODNO BOJIŠČE. Moskva, 5.2,- Čete generala

Cernjakovskega so pri svojem napredovanju zavzele

100 mest in krajev, med njimi važno železniškokri¬

žišče LAMDSBERG in Bartenstein, Doslej so Rusi zav¬

zeli 9/10 vzhodne Prusije.

Rdeča Armada pod vodstvom maršala Zukova

je približala reki Odri in razširila fronto na

km. zavzela Bšrwald 25 km severno od KUstrina

s tem presekala progo Klistrin-Stettin. Nadalje

Rusi zavzeli Sonnenberg, kateri je oddaljen 8

od Klistrina, Drossen, Reppen in Ziebingen 20 km ju

govzhodno oa Frankfurta ter 6 km od reke Odre. V

gozdu jugovzhodno od Klistrina so Rusi pobili 8.000

Nemcev, zajeli pa 9.500.

Jugovzhodno od Szekesfehervarja so ruske čete

zajele 10.000 Nemcev, pobile pa 2.000,

V zapadnem delu Budimpešte Budinnu so Rusi

zasedli še nadaljnih 12 blokov hiš in zadali Nem¬

cem krvave izgube^v ljudeh in materijalu.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 5.2.- I. In 3. ame¬

riška armada sta prodrli na več krajih obrambe v

Siegfriedov! liniji na 60 km široki fronti in pri¬

spele 20 km izza prvih obrambnih črt,Francoske če¬

te so napredovale 10 km od Kolmara in zajele 2.500

Nemcev.

IZ ZRAKA*- 1.000 zavezniških bombnikov v

spremstvu več sto lovcev je bombardiralo železniš¬

ke postaje na področju Magdeburga, Hamburga in Ha-

nnovera. Nadalje so bili bombardirani važni objek¬

ti v Berlinu. Iz Italije zavezniško letalstvo na¬

pada vsak dan važen prelaz Brener.

SLOVENCI! Zavedajte se dolžnosti, ki vam jih

nalaga zima v zvezi z našo vojsko. Ne smemo poza¬

biti na naše borce in jih pustiti slabo preskrblje¬

ne, ampak moramo zanje storiti vse, da nam bodo

naši junaki svobodo cim preje priborili.

vse žive in materijalne sile naši vojski!

ŽIVEL AVNOJ, NAŠE EDINO ZAKONODAJNO TELO V FEDERA¬

TIVNI IN DEMOKRATIČNI JUGOSLAVIJI !


